

PROCES - VERBAL

Încheiat azi 29.06.2018, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Huedin.

Ședința a fost convocată prin dispoziție de către PRIMAR, prezenta mențiune realizându-se în conformitate cu art. 46 alin. 8 din Legea nr. 215/2001 a Administrației Publice Locale cu modificările la zi.

Consilieri total 15, consilieri prezenți 13, consilieri absenți 2 dl. Matiș Horea și Edves Laura.

Dl. Secretar solicită alegerea președintelui de ședință pentru următoarele 90 de zile.

D.na consilier Cozea Marinela propune ca președinte de ședință pe dl. Andriescu Mihai

În urma votului dl. Andriescu Mihai obține 13 voturi pentru, fiind desemnat președinte de ședință pentru următoarele 90 de zile.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 22.05.2018 și se aprobă în unanimitate.

Dl. Secretar Cozea Dan solicită introducerea pe ordinea de zi a încă un proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate elaborat de SC TOMAD SRL, pentru proiectul "Dotarea cu aparatura medicala a Ambulatoriului integrat de specialitate din cadrul Spitalului Orasenesc Huedin", a Indicatorilor Tehnico-Economici aferenti proiectului la Spitalul Orasenesc Huedin".

Se supune la vot Ordinea zi cu încă un proiect de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Andriescu Mihai prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea casarii, scoaterii din gestiune și scaderea din evidentele contabile a unor bunuri, în urma inventarierii din 31.12.2017.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Andriescu Mihai prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea scoaterii din funcțiune a obiectelor de inventar deteriorate propuse spre casare în valoare totală de 29.045,78 lei, la Spitalul Orășenesc Huedin, respectiv scoaterea din funcțiune a mijloacelor fixe corporale deteriorate, propuse spre casare în valoare totală de 12.069, 49 lei, la Spitalul Orășenesc Huedin.

Dl. consilier Andriescu Mihai prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea modificării Organigramei și Statului de Funcții al Aparatului de Specialitate al Primarului orașului Huedin, în sensul vacantării postului regăsit la poziția nr. 38 din Statul de Funcții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Andriescu Mihai prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea introducerii în domeniul public al orașului Huedin, a terenului situat în P.ța Republicii nr. 8, (în jurul centralei termice) în suprafața de 1474 mp., cu o valoare de inventar de 71706,00 lei, în vederea amenajării acestui teren.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Andriescu Mihai prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea schimbării temporare a amplasamentului în suprafață de 6 mp., pe care este amplasat chioșcul pentru vânzarea produselor de panificație aparținând SC A&R Coralis SRL Huedin, deținut prin contractul de închiriere nr. 9049/2013, pe platoul din fața SC Munca Huedin, pe durată determinată până la finalizarea lucrărilor de reparație a Hotelului Vlădeasa Huedin.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Andriescu Mihai prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea închirierii în condițiile legii a unui spațiu situat pe domeniul public al orașului Huedin, str. Vlădeasa f.n în suprafață de 990 mp., spațiu destinat depozitului de rumeguș – biomasă, a Caietului de Sarcini privind organizarea licitației pentru închirierea spațiului menționat și a conținutului Contractului de închiriere a spațiului.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Andriescu Mihai prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea închirierea în condițiile legii, a unui spațiu în suprafață de 1 mp., în incinta Spitalului Orășenesc Huedin, pentru amplasarea unui automat de cafea, a caietului de sarcini pentru organizarea licitației privind închirierea spațiului solicitat și a conținutului contractului de închiriere a spațiului

D.na consilier Giurgiu Marinela solicită să nu mai fie aprobat instalarea aparatelor de cafea în Spital și propune amânarea acestui proiect de hotărâre.

D.șoara consilier Cozea Marinela consideră că ar trebui identificată o locație potrivită pentru mutarea acestui aparat de cafea.

Dl. Primar comsideră că ar trebui întrebată conducerea Spitalului despre eventuala aprobare a acestui proiect.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în uninimitate amânarea acestui proiect de hotărâre.

Dl. consilier Andriescu Mihai prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea închirierii în condițiile legii, prin licitație publică, a unei suprafețe de 18 mp, situată în P.ța Victoriei nr. 6 – 8, în curtea Policlinicii Huedin, pentru amplasarea unei construcții provizorii tip chioșc, pe perioadă determinată, pentru a afecta activități de comerț, a caietului de sarcini pentru organizarea licitației privind închirierea spațiului solicitat și a conținutului contractului de închiriere a spațiului.

Dl. Consilier Andriescu Mihai răspunde d.nei viceprimar cu privire la amplasamentul chioșcului.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate amânarea acestui proiect de hotărâre.

Dl. consilier Andriescu Mihai prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea Studiului de oportunitate elaborat de SC TOMAD SRL, pentru proiectul “Dotarea cu aparatura medicala a Ambulatoriului integrat de specialitate din cadrul Spitalului Orasenesc Huedin”, a Indicatorilor Tehnico-Economici aferenti proiectului la Spitalul Orasenesc Huedin”.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. Primar informează despre organizarea Festivalului „Produs de Cluj”, în orașul Huedin, respectiv despre reabilitarea corpului vechi și dotarea cu aparatură medicală a Spitalului orasului Huedin cât și despre încheierea contractului în cadrul proiectului de asfaltare a celor 14 km drumuri din Cetatea Veche, licitație la care sau înscris 8 firme participante.

În problema concesiunii distribuției gazului metan în oraș, arată că a fost transmis Ministerului Energiei documentația actualizată urmând să fie organizată licitația aferentă, iar în funcție de rezultatul acesteia, asigurarea fondurilor de către Primărie fiind practic imposibilă. Își manifestă speranța ca la rectificarea din luna iulie Guvernul va transfera bugetelor locale cota de 1/2 din sumele luate anul trecut.

Dl. Primar răspunde d.lui consilier Vălean Alexandru cu privire la efectuarea unor reparații la străzile din oraș, urmând ca această problemă să se rezolve în cel mai scut timp posibil. Informează de asemenea despre situația financiară a Spitalului și datoriile acumulate cât și despre procentul de 94% din buget alocat pentru plata salariilor, considerând că trebuie adoptate măsurile necesare pentru redresarea situației. Răspunde de asemenea d.lui consilier Vălean Alexandru cu privire la personalul din Primărie, că posturile devenite vacante nu se vor mai ocupa cu excepția celui de la IT. Cu privier la situația semaforizării, menționează că procedura este în derulare.

Nemaifiind alte probleme de discutat ședința se declară închisă, drept pentru ce s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Andriescu Mihai

Secretar,
Cozea Dan